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Изменения и дополнения
в  Правила внутреннего трудового распорядка работников
Муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения
Брагинской средней общеобразовательной школы № 11

В связи с введением профессиональных стандартов, с целью приведения в соответствие   Правил внутреннего трудового распорядка МБОУ Брагинская СОШ № 11 Федеральному закону от 03.07. 2016 № 238 – ФЗ «О независимой оценку квалификации», Постановлению Правительства РФ от 16. 11. 2016 № 1204 «Об утверждении правил проведения центром оценки квалификации независимой оценки квалификации в форме профессионального экзамена», Трудовому кодексу РФ (статья 187, часть 2 статьи 196, статья 197) приняты и утверждены на общем собрании работников 07.02.2020 года (протокол №2) следующие изменения и дополнения: 
 в раздел «Основные права, обязанности и ответственность сторон трудового договора» в  подразделы «Педагогические работники имеют право» и «Непедагогические работники имеют право» внести дополнения следующего содержания: на подготовку и дополнительное профессиональное образование, а также на прохождение независимой оценки квалификации; 
в подраздел «Директор обязан» внести дополнения следующего содержания: при направлении работника на прохождение независимой оценки квалификации предоставлять работнику гарантии, установленные трудовым законодательством: 
- с отрывом от работы сохранять за работником место работы (должность) и среднюю заработную плату по основному месту работы;
- с отрывом от работы в другую местность производить оплату командировочных расходов в порядке и размерах, которые предусмотрены для лиц, направляемых в служебные командировки;
- осуществлять оплату прохождения независимой оценки квалификации за счет средств работодателя.
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